
AYUNTAMIENTO DE ALICANTE
Servicio de Tráfico, Transportes, Movilidad y Accesibilidad

Departamento Técnico de Movilidad Sostenible y Accesibilidad

UNIDAD CICLISTA – UCIPLA (POLICIA LOCAL  )  

Estimados  profesoras  y  profesores,  esperamos  que  ustedes  y  sus  alumnos  hayan

disfrutado de la actividad tanto como hemos disfrutado los Agentes de la UCIPLA. Las mejoras

y  cambios  que  cada  año  implantamos  son  originadas,  la  mayor  parte  de  las  veces,  por  sus

aportaciones, por lo que la evaluación de nuestra actividad es de gran utilidad.

Gracias por tomarse la molestia de rellenar este documento. Una vez realizada la encuesta

le agradecemos la envíe escaneada a movilidad.sostenible@alicante.es

NOMBRE DEL CENTRO:  
CURSO:     
FECHA DE LA ACTIVIDAD:     
NÚMERO DE ALUMNOS QUE HAN PARTICIPADO EN LA ACTIVIDAD:
CURSO DE LOS ALUMNOS: 

1. ¿Qué les ha parecido la actividad realizada en el Centro Educativo impartido por los Agentes

de la UCIPLA?:

1 -

En desacuerdo/

Insatisfecho

2 -

Poco  de acuerdo/

Poco satisfecho

3 -

Normal

4 -

De acuerdo/

Satisfecho

5 -

Totalmente de

acuerdo/

Muy satisfecho

2.  La  monitora  o  monitor,  o  Policía  Local,  ¿comunican  de  forma  clara  a  los  escolares  los

conocimientos básicos de seguridad vial?:

1 -

En desacuerdo/

Insatisfecho

2 -

Poco  de acuerdo/

Poco satisfecho

3 -

Normal

4 -

De acuerdo/

Satisfecho

5 -

Totalmente de

acuerdo/

Muy satisfecho



3. Los conocimientos de seguridad vial impartidos en la clase teórica dentro del aula, ¿se han

puesto en práctica durante la salida fuera del centro?

1 -

En desacuerdo/

Insatisfecho

2 -

Poco  de acuerdo/

Poco satisfecho

3 -

Normal

4 -

De acuerdo/

Satisfecho

5 -

Totalmente de

acuerdo/

Muy satisfecho

4. ¿Considera que la actividad realizada (clase teórica+recorrido fuera del aula) es de utilidad

para los alumnos en el futuro?

1 -

En desacuerdo/

Insatisfecho

2 -

Poco  de acuerdo/

Poco satisfecho

3 -

Normal

4 -

De acuerdo/

Satisfecho

5 -

Totalmente de

acuerdo/

Muy satisfecho

5. ¿Qué opina sobre la seguridad dada a los alumnos durante el recorrido fuera del centro?

1 -

En desacuerdo/

Insatisfecho

2 -

Poco  de acuerdo/

Poco satisfecho

3 -

Normal

4 -

De acuerdo/

Satisfecho

5 -

Totalmente de

acuerdo/

Muy satisfecho

6. Evalúe el  material  prestado por parte  de Policía Local  para la realización de la  actividad

(cascos, chalecos y bicicletas)

1 -

En desacuerdo/

Insatisfecho

2 -

Poco  de acuerdo/

Poco satisfecho

3 -

Normal

4 -

De acuerdo/

Satisfecho

5 -

Totalmente de

acuerdo/

Muy satisfecho

7. Propuestas a realizar para mejorar la actividad

8. Observaciones sobre la actividad, clase teórica y recorrido fuera del centro.


